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Upwihtywly Juipswlwt zpgwsh Upihlywt punwdwuf 10-pn thnnng
85 hwugbnd bwppunpbuynn uphghnidp Gplopupnh
wppwnpnipjul 2pgwlw dhguduyph Ypw wqnbgnipyuwt quuwhunpdwb

hupdbpnipynis
QbII'ULUrlL]ﬂI']_‘ «Ul’ILjU.Jq.» dre
Pwunwpnph whuwyp’ Cpowlw dhgwywiph Ynw wqnbgnipjul

quwhwwndwl hwdbnyniejniu /CUUS/
Snpdniubinyejwu wbuwlyp' U Yuwnbgnphw

Stnwnpdwu Jwpp' p. Gplwu

Lbpwowlhwt dJwu. <wdwdwit «Cpowyw dhowdwiph Jpw  wgnbgnipjwl
quwhwwndwtu W thnpdwptunipjwu dwuhu» £L opbuph 14-nn hnndwédh, 4-pn dwuh, 3-pn
Ybownh &) bupwlybwnh' «wlopgqwuwlwlu penubtph Ywd wiywhhutph W wy Unyebph
wpunwnpnenu»  nwuwywpgynd £ npwbu «U»  uwnbgnphwih  gnpdniubinyejwt
nbuwl:

Snpéniutinpniup bwhuwwnbuynd £ Ywqdwlbpwtb) Gpblwt pwnwph Ugwithtjwl
Jupswlwt 2powth Uphjwt pwunwdwuph wprynibwpbpwlwt hwugnygnid, 10-pn thnnng
85 hwugbinud’ Jupuwjwwnwt wnwpwdpnud: Swpwdpnid wnlw £ twl pwpwdwlydwu
wpnwnpwdwu, npp ubpyuynd sh gnpdnd b «Uhdwg» PP pulybpniypywt /wjunthbin’
Culybpnpyni/ L hnnwdwuh ubthwlwlwwhpng htitn Jupdwlwnpjwt  wwjdwlwghp
Yupbinig hbwnn bwhiwwbuynud £ wywdnunwdb; Lwiwwwwpwundwu ginynd pninp
wuhpwdtion  pnyndnipyniuutiph &bnppbipnudhg htwin,  Culbpniejwtu Ynndhg
uwfuwwnbuynd £ qub] wnwpwépp: <nnwdwup qpwnbgunud £ 41404 dwybpbiu, npnuwd
wpunwnpnipjwt  juqiwlybpwdwt hwdwp ohuniejwtu  dwlybpbup Ywugqdnd £ 983 d%
Swpwéph hwplwuniejwdp wnlw £ gnpdnn pinnuwhwugnyg b tnwpptin wwhbuwnwihu
ohunipjniuutip: Ununwlw' <wnpwuwl pwnwdwuph  wdbUwdnn  puwlybh - wubpp
nwpwdphg gunuynd Bu 620 J hEnwynpnipywu Ypw:

Vjwpwgpwlwt Jwu: Snpdniubingeniup  hpwlwuwgdbiine £ gnnuegyniu nitubignn
wpuwnnwywu  ohunyeniund,  unp  obUp-2htunigjwt Ywnnignud  sh - bwfuwwnbugnud:
Chunieyniund hpwwuwgybne £ Jepwunpngdwt wpluwwnwuptbp b uwppwynpnudubiph
wnbnwnpnut: Lpuywgynn gnpéniubinyeywt twiuwwwwnpwuwndw thnynud Cultipniygyniul

ogquytnt £ wnlw Gupwlwnnigwdpubiphg' wwpwdph gpwdwnwywpwpnup Uepyuwyntd
hpwlwuwgynd £ «dbnhw gnipy @R pulybipnipyut punwpwiht opwdwnwlwpwpdwl
gutghg, huy EEywpwiwnwlwpupnt ppwlwuwgynd £ «KE8» PR pulbpniejwt
gulghg: Swpwdpnw Ynninnt pwgwluwynipjwt wwwnbwnny wpwnwhnuptipp tbplwjnid

hwdwpdnid  Bu - Yenunweptiph  hwdwpdwt  hnpnud nu wwppbpwpwp - wbnwgnfudnd
1




pwnwpwjhu Ynninnt hwdwlwpg: <bnwquwynwd, Cuytpnieiniup pwnwpwwbinwpwuh hbwn
hwlwdwjubigywsd Lwhuwwnbuynud £ Ywnnigh) Ynninne Yniyunnp, npnyd wpunwnpulwt
wnwpwoéphg  Yeugwnuwiht - Yenuwepbpp  Yuphwuwt  pwnwpwiht - Ynnipne - gutght:
Upwnwnpnipjwt juqdwybpydwt hwdwp qugh wwhwbowpy sh jhubne b 9bpdwht
wpngbiubbipp, pugwbu  Uwlb  2Gupbph  obnmignip, Uwpuwwbuynd £ hpwlwuwgub)
ElEyunpwlwt tnwuwyny:

Lwfuwwbuynn gnpdniubnigjut wpunwnpwupp” 4N L wydblh  Jwppnipjwdp
upthghnuh Gplyopuhnu k /SiOy/ (nph fuwnnieniup’ 2.65q/ud® k, hwidwt sbpdwunhéwp'
1728°C, tndwu Ybwnp' 2590 °C): WU bwhuwwnbudws £ Yhpwnbind' npwbiu dnunpjnipbinutn
nywpwdwjuwihu gliubpwwnpubpnd b dwjuwihu Jepwpunwnpnn vwppwydnpnwdubpnd,
npwbiu  uwhwnwly  dnip’  nBnpup wprwnpnpywu b L npybu  PwudnWgnighs
hwbjwunye’ puwbynuetiph, unuhudubph ubpybph dby:

«Uhdwg» UM puybpnieywu Ynndhg, npp hwunpuwundd b dwubwghunwgyuwd
wnbfutuninghwlwu Ywqdwlbpwnieinu, uhthghnwh Bplopuhn wpwnwnpbint tywwwyny
nhnwphdbp B wypunpwupwht  wwppbpulyubp b wwppbp - wbuuninghww
(nénwiubp, npnug npwlwt b pwgwuwlwu Ynndbph ybpindnipyut wpynupnd hwaydh
wnubiny  plwwywhwywlwlwl gnpénup, puwnpdbp £ phdphwlwt  nbwgbUwnubph
Yphpwndwdp gbipdwpnip uhthghnudh Bplopupnh wpunwnpnieintup, npnd pwgwnynd k
wjndwl gnpdplpwgn:

Cuybpnipjwt Ynndhg uhthghnwh opuhnh wpunwnpniejwt hwdwp twuwnbuwd
nwpwoépnwd  dntwght wnununjwénipjwlt dwhwpnwlyp  wwpgbint  bwywwwyny
hpwlhwuwgyty Gu wndniyh swihnwubp b onwht  wwquunwd  thngnt  /Yuudwd
dwuthlubp/, wgnunh bplopuhnh L &dph bplopuhnh wwpnwynipywl swihndubn' bpbp
Ybwnbpnd /Uwfuwwnbudnn wpunwnpnipjwt nwpwodp, nbiwh <wnpwuwly L Uhhywu
punwdwubp  nuinnygyniitbpny/,  hhduwlwund  wpunwubnnuubpp guudnd B
pny|wwpbh unpdbph uwhdwuubpnd, vwlwiu wpnwnpnyEwu hwdwp bwuwnbudws
nwpwoépnud b nbwh <wnpwuwl pwnwdwuh ninnnuejwdp thnont wwpnuwynyeniup
bnbp £ wdbh pwpdp’ wwjpdwbwdnpwd pwphwtp wwunn  wdunnbwtwwwphny
hwupwujnptiph inbnwihnfudwl hbwn:

Culybpnipjwu Ynndhg Yuqdwytpwytine £ 6000wn/viwph wpunwnpnnulwuniejwdp
4N L wybh dwppnuyejwt uhhghnwh Bplopuhnh wpunwnpnyen, nph hwdwp hnudp |
hwunhuwtunwd 95%-wung dwppnipjwdp uwhwnwy wywgh thnzhu, npp wWwwnpwuwnh
Jhbwynw uwhuwwnbuynud £ qubp dwjp pwnwph dninwlwipnd gnpdénn Yywnpghwnubph
hwupwywphg: Skfuuninghwywu  gnpdpupwgh  hwdwp  phdhwlwt  nbwgblwnubp
Yhwunhuwbwt wnwpeent b jwnwwnhy unqut, npnup wpnwnpdbne Bu hbug nbnnud’
Udwuh hwuph wnh hnwipny: Rupwnp twhiwwnbudnud £ qubp «Uwuh wnh Yndphtwwn»
®P pultpnieyniuhg: Wu  wbnuidhnfudtine £ hwwnnyy wwpybpnd® fugqdwlbpuwniejw
pbnuwwwp dbpuwutipny:  Cunhwunip 120 w/wiwph hnwdph hwdwp Yuwhwugyh 24
tipre, thoht wduwlwu' 2 tpp: Rwpwnh /NaCl/ gpwijht |ndnyrehg Eiilupwdbdppwtiwht
tnwuwyny unwgynd £ Yunwwhy unnugh (NaOH) b wnwppyh (HCI) (nwénypubip: Uju
gnpdpupwgp Yuwnwpynu £ thwy ghyiny dpuninpuwiht Gugdwt nwl:

Uwhwwly wywgp punpnadnud b nputiu pwpdp dnunhwupwjuniejwdp b uhihghnuh
tplopupnh  qawih  wwpnwwynpjwdp  Yne: WU unwgynd £ Ydwpghnwht
hwupwpwph  Jwupwgdwt L qudwt  wprynupnd:  UJwgh U’!bl’]_wlhnhuj\l.db
hpwlwuwgytnt £ Jwutwghnwgywd  npwluynpuwiht - Yuqdwybpunieiaiiubnh
pbnwwnwp Jdbpblwubpnyd’ wwuwhly wwpybpny, jnipwpwtgnip LprunLd 30 - 50 l;_q!

|
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Yonnd: Cunhwunip® 6300wn/wvwph pwuwlyh hwdwp Ywwhwuodh 1200 bpp, dhohu
opwlwu' 4 - 5 bipp:

Upunwnpwlwl wnbfuuninghwlw gnpdépupwgtbipp ubipwnnud Gu hbnlyw) tnybpp.

Cwpwpyywsd  hwdwdwutnejwdp  unwgdwsd NaOH-h  opwihtu  |ndnyph U
wywquwihngnt fuwnunipnhg /uyhwnwghwih dhongnd/ unwgynud £ hbnnly  wwjwynt
(Na2Si0s) opwyjhu |nwdnype, npp $ppnpynud £ defuwupyuwywu $hpnpnd, wjunthbunl
nynpwdhpnpny U ElElunpwnhwihqupwph dhgngny ndnyphg htnwgynud £ tplwpeh
hhnpopuhnp: Gpywehg qtind (Nényph Wwpniwynyentup bunbgdwt pwpnd unwgywsd
HCl-h opwyhu nwdnypny bunbigynud £ U Shinpdnd wypbu $hiinph dhongnd: Unwgywd
NaCl-h gopwjhu |ndnypep Ypluwlh oguwgnpddwl hnwip £ NaOH L HCl uwnwtwint
hwdwp, huy bundwéph’ SiO-h Ypw wybjugynd £ dwpnip onip b dedppwliwght
ElEywnpwihqupuph dhongny wju deppwqunydnud £ fuwnunipnuwihu hnuubphg: Uwppdwé
SiO2-p snpwgynud b thwpbpwynpynid k:

Upwnwnpnipiniup - Jugqdwybpwybine £ opwlwtu  bGpynt  hbppwihnfund,
nipwpwugnipp’ 8 dwd, wpwpwlwl' 5 op: Swpblwl woluwwnwdwdtipp punhwune
Lywaqubku' 260 op/wiwph, Ywd 4160 dwd/wnwnph:

Qnpéniubnipywt wgnbgnieyniup  dpuninpuiwiht onh Jpw  hhduwlwund
wwpdwuwynpgwd £ thngnt /ufudwd  dwuthlubp/  wpunwubnnwubpnyg,  npnup
wnwowund  &u  hnwph' uyhwnwly wjwgh nbwlwnph dby  pbinudwl  pupwgpnd:
Upwnwubnnuiubph wwpblwt pwuwyp hwodwpydty £ 0.025 w/tnwph: Cunn gnpénn
unpdwwnhywiht - whwnbph  dpuninpuwiht wpnwubwnnwubph  quwhwndwt  hwdwp
oguwgnpdynud £ “onh wwhwuoynn oguwgnpdnd” (0MO) gnigwtihgp, npp npnanud k
onh wju pwuwyp, npp whwnp £ uwnub] wpunwubumdwu hbwn, npybugh unwgywsd onwiht
hnupnid — nnywp  Uyneh Ynbugbunpwghwt  sgbipwquugh  puwlwdwiptph  onwjhu
wywquund wyn unyeh dhoht opwlwu UBY-U: Lwuh np pwpguwiht  wjwgnud
uhthghnuwih Gplopuhnh wwpniwwynyeniup gbpwquugnud £ 70%, dhoht opwlwu UlfaY-u
Yywaqdh 0.05 dg/d?, hwdwwwwnwufuwuwpwp' 0MO = 25yg/nwph x 106 dg/yg : 0.05
dg/d® = 500 du.d*/nwph: Loqwd gnigwuhpp tupwlw £ wbunwlwu  hwodwndwl,
uwlwju Bupwyw & unpdwydnpdwt /hwdwdwit «Upuninpunnwiht onh  wywhwwuntpjwl
dwuht» << optuph b << Ywnwywpnigjwtu 1999 pwlwup wwphh 22-h phy 259
npn2dwl/:

Lwhuiwwbuynn gnpdnubinipiut  hpwlwuwgdwt  wpnyniupnid - wy| Juwuwlwn
uinipbiph wpunwubwnnuiubp &b uywuynd, pwuh np bwwphnwh pinphnh /wnwenp/
dbdppwuwiht  ElEyupnihqu hpwlwtuwgdmd £ dhwly  uwppwynpnudubiph dbg,  huy
Ywnwwpy unnwih b wnwpepyh wdpnng gwpdp unyuwbu thwy ghyiny £: Uplninpuiwjht
onht hwugynn ntinbuwlwt Juwup SUUS-nd hwadwplyb £ 1000 npwd/inwph:

Uudhowwbtiu gbipdwpnip  uhthghnwh  opuhnh  wpunwnpnipjwl  hwdwnp  gnpdnn
unpdbipny /CH 245-71/ UMY sh wwhwlgynd, uwluyu unyu unpdh  hwdwédw’
wuonqwuwlwu nbwlywnhyubph hwdwp (Mpon3soacTBO HEOPraHNYECKNX PEaAKTUBOB MNpU
OTCYTCTBMM XOPHbIX Lexos), npnug 2wnpht Ywpbih £ nuub) bwlb gipdwpnip uhihghnuh
tpyopuhnp, uwhdwudwsd £ 50 § uwuhnwpwwwunwwuhs gninh, hust wwwhnyyws

Upunwnpulwl  gnpdplpwgubpnd onipt oguiwgnpdybint £ wpunwnpulwt U
wbdtwluquh  fudbne Yeugunwipt - bwwwwyubpny:  Ugfuwwnnnubiph - fudbne
Yhugunwihtt wwhwugutiph hwdwp gpwdwiuup hwydupyyty £ 243. 40°%wnwph, Ywd
0.936 U¥%op, huy wpuwnpuiwu twywwnwyubpny pwpd 9ph wwhwugp quqdh_\.{{%
d3/twph, nphg 600 W¥/wnwph, Ywd dhoht opwlwt’ 2.3 W-p Uwfuwnbudwsd b puipwnh




opwiht nwnyph wwunpwuwndwu hwdwp/, huy 192 &*/unwph opwdwfuup bwhiuwnbudwsd k
wbfuuninghwlwu vwppwynpnwdtbph Yuwgdwl hwdwp: Lywgdwu onipp hwywpybne k
wwhnwwnwiht pwph dbg L Ypyptu dnynuwd wnh Mdnyph wwwnpwundwt hwdwp:
Upwnwnpwlwl  gnpdpupwgubipnd oph  oguiwgnpdndp  wdpnnonipjudp  nuuynd £
Ynpnwuwntbiph 2wppht b wpunwnpuwlwl wpnwhnup sh wnwowunud:

Lwuh np dnunwluwipnd  pwgwlwinud £ Ynpninne gwugp,  dhusle  Ynjninnt
Ywnnignup Ynunwentipp Yhwywpdbt wugppwithwug hnpnwd, npunbinhg wwppbipwpwp
Yunbnwihnfubt pwnwpwihtu Ynininnt hwdwlwpg:

Snpodniubinpjwt  pupwgpnud  Ywnwowlwl  wpunwnpulwt b Yeugunwhu
pwihnuutip: Uywhunwly wdwgh JGpwdawydwlt wprynipnud Yunwowuw  315w/nwnh
wnwybjwgnyt pwuwyny bplwpeh hhnpopupn /npp hwdwwwwnwuuwund £ «Gplwpeh
hhnnopuhn» pwihnuwwnbuwyht, dwélwghpp' 51300900 01 01 4, Juwugwynpnipjwl
nwup' 4-pn/: Wu hwdwpybind wwpybiph dbg /nwpbluu Yywagdph 5 - 6 wwply/,
Wwhwwuybnt £ nwlunnpwiht pwdwudniupnd, hbunwgquynud’ npwbu pndwuwnunipnh
pwnluwgnighs,  anydwoépubp  wpunwnpnn  Yuqdwlbpwynyeinuubpht Jwwnbint
Uwwwwyny, Ywd Udwsd pwihnup bwhuwwmbuynd £ oguwgnpdty dwpnip bGplwreh
hhnpopuhn wpunwnpbnt hwdwnp:

bYGugwnwiht  wnph  hwdwp /6. 8d3/nwph  pwlwynd/  wpunwnpulwt
dwutiwpbupnd Yunbnunpdbt wnpwdwuubp, npnbnhg wwjdwuwgpuwiht hhdniupubpny
Gunbnuihnfudh pwnwpwiht wnpwwn:

Lwhuwwnbuynn gnpdniubinpjw huwpwynp wqnbignieiniup 2powlw dhowwiph b
dwpnnt  wnnnonipjwt ypw  pwgwnbint b uwqugnyuh hwugubint  bwywwnwyny
Yuwpunpynd Bu hnlyw| dhongwnnidubph hpwwuwgnudp'

- Uwpwwy  wdwqp  wwhbunmwdnptp  hwwnly  hwnugwd  wwhbuwunwih
nwpwoputinnud,

- Unwpprdh ywwnpwundwl hwdwp Yhpwneb oph thwly 2powtiunnt hwdwwng,

- Upwnwnpwlwu hwugnygp Ywhwynpb hwlwhpnbhwiht hwdwlwpgnd,

- Muwppbpwpwp  ppwlwtwgub]  pwudnpwlywtu  dhowdwyph, nbdYwnnpubph L
nbfuuninghwyw hwugnygh dnuppnphug, wuhpwdbownnyejwu nbwpnut’
uwppwynpnuiubiph wpqupbpnud

- Phdhwlwu  wnpebph  htn woluwwnbhu  wudtwlywagdp  wbwp £ Yph  hwnny
wUhwwnwywl wwownwwuhs dhongubin' dbnungubip, nhdwlutp bW wpwnwhwgnww,
Uwwuwpynn  wldtwlwqdu  wugubne £ bwptwhwu b wywppbpwlwu
hpwhwugwynnpntd,

Upunwnpulwt  wwpwdph  Ggpuiht dwubpnd /60002 dwlbpbunwd/  untindt
uhqudwpgh b dwnwwinuyp duny Ywbiwg gnunh:

Uhthghnuwh tnplyopuhnh wpuwnpnyejwl dwdwlwly wlpwnbuwwuwn
onbplnipwpwuwlwl wwjdwuubph /Juwuwlwn ujnipbiph gbintwdtpd
Ynugbuwnpwghwubph qquih wé/ b wpunwlwpg b Jpwpwiht ppwdpéwyubph /hpnth,
phipwlwlu Unptph wpnwhnup b wyt/ htwpwynp nbwpbpnud 2powlw dhowdw)ph
(nwgnighs wnuinunwip Yufubine Ywd huwpwynphtiu Udwqbigubine bwwwnwyny dpwlt £
gnpdnnnueniuttiph dpwghp, npnud uplnpyb G hGnbywutnp.

- Wu wbnwdwutipp, nputin oguwgnpdynud B phdhwlwt Unyebip, nbinujuyyud, mhbh
phnnUwwwwn hwwnwyny ubbywyubipnud, &% \_

- Utywlubipp Yuwhwynpdws (hubu onwihnfunipjwt hwidwlwpgbipng, -

Unwppdyh wpuwhnuph  nbwpnd  npnat wpunwhnuws  htnnynuw u}r]_bUfaraL”'I
wwpniuwynipyniup, ulqphg Unupwgut) opny, www wihuwint hwgt{wnuu\lé gwhwunq




“Ywnwwnhly unnwih wpunwhnuph nbwpnd pun wpnwhnuwd unnuih wwpnuwynigjwt'
uyqphg Unupwgutip opny, www wnwepyh hwdwplws pwwlny:

- wpnwnpwywt  nwpwspnud  hwlwhpnbhwiht  dhongwnnuubph Yhpwndwt  hwdwp
Lowliwyb] wwunwuluwlwwnnt wud:

Fuwwwhwywuwlwu dhgngwnnudubiph Yuwmwpdwt b yepwhulynn dhongwnnwdubiph
hwdwp  twhwwnbuwsd  Swhuubpp  Yugdnd  BU° 390000.0npwd U ubpwndb; bu
puwwywhwywuwlwu dhongwnnidutiph dpwgpnid:

Uhthghnuwih tpyopuhnh wpunwnpwlwt wwpwdpnd b hwpwlhg nwpwdpubpnd
Uwfuwwbuynd £ dnuppnphugh hpwlywbwgnd, nph hhduwlwt twywwnwlu £ unbindt
wbnblwwdnyginit’  gpowlw  dhowdwyph  thnthnfunyeggniuubph b Juwuwlwp
wqnbgnipyniuubph Ywufuwpgbdwt dhongwnnudubph dawldwt hwdwp:

Cpowlw  Jdhowdwiph  wdpnnowlwl  dnuppnphug  hpwlwlwgtbine  hwdwp
Uwfuwwbuynd | jnipwpwbgnip nwdujwly hpwlwuwguby hngne bW wndniyh $nuwghu
swihnuwubip unyu Yewnbpnud, npnbn hpwwuwgdb) £ bwptwlywu dJpuhpnpugp /swihdwu
quypb puwnpbind wpnwnpwwu vnwpwsépp b nbwh Uhhlwt b Cwnpwtwy pwnwdwu
ninnniyntubbipny/: Unuphenphugh dwhuubipp Gnwdujwynd 60.0hwq.npwd, wd 240.0hwq

npwd/ mwpblyw:

Nunpbwnwpwbwlwl Jwu. Spowlw dhowdwinph Ypw wanbgnipjut quwhwwndwl
L thnpdwpllnipjwt  thnybipnud, << opbuunpnpjwdp  uwhdwudwd Ywpgnd Gplwu
pwnwpnul wuglwgywd hwupwiht putwpyndubpnud  gnpdnubinpywt hpwwbwgnudp
dwutwyhgubiph Ynnihg wpdwuwgk) b hwjwuniypjwl: Lutwpynwiubph pupwgpnd hwpg k
pwpdpwgyl]  wpnwnpwlwt  nwpwdph 29 jwlwswwwwnn  gninh - unbindtine L
wpunwnpwlwt  wwpwdphg Jdhush  pwnwpwiht  Ynpninwnwp  Ynininughd  Yunnigbine
yepwpbpywy,  npnug  ppwlwuwgdwu  hwdwp  puybpnegnup hwgwtlp £ hp
wwwnpwunwywdnipniup:

cUuUS hwydbindnipyut  ybpwpbpjw) thnpdwplwywt  gnpdptupwgnd  2pswljw
dhowdwjph twhuiwpwpniuejwt unnpuwpwdwunwiubphg, wnnnowwwhniejwl, wpunwlwpg
hpwyhéwlyubpp L wwanwwuntpwl Uwfuwpwpnueniubph b Gpuwuh
pwnwpwwbunwpwuh  Ynndhg uwnwgybp Bu Ywpdhpubp, wnwowpynipniuubpn U
nhwnnnyejnuubp, npnup  bu  hwodh Bu wnbydl CUUS-nud: Cwpgtinynipyniund
Ubpywjwgyws dhongwnnuwiubiph hpwlwiwgdwt wprynupnd wnununywénipinup 2nowlw
dhowwyph pwnwnphsutiph Ypw Yguuyh pnyjwinnpbith unpdbph uwhdwutbpnud:

®npadwpliwu ywhwugubp

1. Upthghnwih  tplopuhnh  wpuwnpnipjwl  nbfutininghwlwl  gnpdpupwgntd
wlhpwdtion £ fuunwgnyuu hbnbb) b wwhwwub] wpluwwnnubph wuunwugnyejuup,
wnnnonipjwl  wwwhnydwut  nnnjwd  dhongwnnwiubiph L gnpdnnnupjniutitinh
hpwlwtwgnudp, wpnwnpwlwl nwpwdpnd Yuplnpt' phdhwlwt bnyatiph htiwn 2thdwu
gnpdnnnipjniubipp,  huwpwynp  wpnwbwpg b Ypwpwiht - hpwdhwlutpp
/wupwpbuwwuwn onbiplinipwpwuwlwl wwydwuubp, hpnth b w)u/:

2. Upwnwnpwlwu gnpdpupwgh pupwgpnd wlhpwdbn | wwhuyb™ E;Ullq
hwoybunynipyniund ubpyuwjwgywsd ptwwwhwywuwlwl dhgngwnniutiph, wnmmpwqwu
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